

Onde se ler;

SUPLENTE: Natália Araújo da.

Leia-se;

SUPLENTE: Natália Araújo da Costa

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO – FUNAI

Onde se ler;

TÍTULAR: Richelly de Nazaré Lima da

Leia-se;

TÍTULAR: Richelly de Nazaré Lima da Costa

ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS

Secretário Adjunto de Gestão Administrativa / SESP

Respondendo pela SESP

Decreto S/N – DOE 35.140 – 04/10/2022

Protocolo: 890159**ERRATA****No DOE de nº 35.224, de 19/12/2022 (extra), na publicação sob nº****Protocolo: 889748**, referente aos atos de admissão autorizados através do PAE nº 573543/2022.**Onde Lê-se:** Vigência: 30.06.2022/26.12.2022.**Leia-se:** Vigência: 30.06.2022/31.12.2022**E, Onde Lê-se:** Vigência: 01.07.2022/27.12.2022**Leia-se:** vigência: 01.07.2022/31.12.2022

Ordenador: RÔMULO RODOVALHO GOMES

Protocolo: 889970**TERMO ADITIVO A CONTRATO****1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 43.22 -****PROCESSO nº 2022/1543364**

PARTES: SESP E EMPRESA BELAGGIO COMMERCE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA-EPP.

DO OBJETO: O presente instrumento possui por objetivo o acréscimo de 22,04% do valor do contrato.

DO VALOR: Com o aditivo de 22,04%, o contrato será aditivado em R\$117.541,00 (cento e dezessete mil quinhentos e quarenta um reais, conforme calculo elaborado pelo NES/GTCC/SESPA no seq. 08 do processo 2022/1543364.

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 8338, Elemento de Despesa: 449052 e Fonte de Recurso: 0103 /0303 /0101 / 0301 / 0149 / 0349.

DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais Cláusulas do Contrato nº. 43/22, não alteradas por este instrumento.

Data de assinatura: 20 de dezembro de 2022

Ordenador: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS- Secretário Estado de Saúde Pública em exercício- Decreto de 03 de outubro de 2022 - publicado no Diário Oficial nº 35140 de 04 de outubro de 2022.

Protocolo: 889972**1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 44.22-****PROCESSO nº 2022/1543364**

PARTES: SESP E EMPRESA TORINO INFORMÁTICA LTDA.

DO OBJETO: O presente instrumento possui por objetivo o acréscimo de 25% do valor do contrato.

DO VALOR: Com o aditivo de 25%, o contrato será aditivado em R\$84.350,00 (oitenta quatro mil trezentos e cinquenta reais), conforme calculo elaborado pelo NES/GTCC/SESPA no seq. 08 do processo 2022/1543364.

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 8338, Elemento de Despesa: 449052 e Fonte de Recurso: 0103 /0303 /0101 / 0301 / 0149 / 0349.

DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais Cláusulas do Contrato nº. 44/22, não alteradas por este instrumento.

Data de assinatura: 20 de dezembro de 2022

Ordenador: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS- Secretário Estado de Saúde Pública em exercício- Decreto de 03 de outubro de 2022 - publicado no Diário Oficial nº 35140 de 04 de outubro de 2022.

Protocolo: 889978**1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 54.22 -****PROCESSO nº 2022/1543357**

PARTES: SESP E EMPRESA BELAGGIO COMMERCE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA-EPP.

DO OBJETO: O presente instrumento possui por objetivo o acréscimo de 25% do valor do contrato.

DO VALOR: Com o aditivo de 25%, o contrato será aditivado em R\$2.857.050,00 (dois milhões oitocentos e cinquenta sete mil cinquenta reais), conforme calculo elaborado pelo NES/GTCC/SESPA no seq. 07 do processo 2022/1543357.

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 8338, Elemento de Despesa: 449052 e Fonte de Recurso: 0103 / 0303 /0101 / 0301 / 0149 / 0349.

DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais Cláusulas do Contrato nº. 54/22, não alteradas por este instrumento.

Data de assinatura: 20 de dezembro de 2022

Ordenador: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS- Secretário Estado de Saúde Pública em exercício- Decreto de 03 de outubro de 2022 - publicado no Diário Oficial nº 35140 de 04 de outubro de 2022.

Protocolo: 889983**TERMO DE HOMOLOGAÇÃO****TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO****SRP nº 052/SESPA/2022**

Considerando a conformidade da licitação aos princípios aplicados à matéria, bem como o parecer do Controle Interno/SESPA, que opinou pelo prosseguimento, HOMOLOGO o Pregão Eletrônico SRP nº 052/SESPA/2022, no valor total de R\$ 27.392.820,00 (vinte e sete milhões, trezentos e noventa e dois mil, oitocentos e vinte reais).

OBJETO: Registro de Preço para futura e eventual aquisição de material de consumo especializado – cateter hidrofílico pronto para uso e adjuvantes – para utilização de usuários do SUS portadores de doenças neurogênicas acometidos de incontinência urinária crônica no que tange a necessidade da URE Demétrio Medrado, de abrangência do 1º CRS/SESPA, pelo período de 12 (doze) meses com entrega mensal.

EMPRESAS VENCEDORAS:

1. COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES PRADO LTDA, CNPJ Nº 05.049.432/0001-00, foi a vencedora dos itens 25, 26, 27 e 30 pelo critério de menor preço, no valor total de R\$ 5.076.000,00 (cinco milhões e setenta e seis mil reais).

2. F CARDOSO E CIA LTDA, CNPJ Nº 04.949.905/0001-63, foi a vencedora dos itens 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 e 24, pelo critério de menor preço, no valor total de R\$ 4.242.620,00 (quatro milhões, duzentos e quarenta e dois mil, seiscentos e vinte reais).

3. BRIUTE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ Nº 00.890.752/0001-75, foi a vencedora dos itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13 e 14 pelo critério de menor preço, no valor total de R\$ 18.074.200,00 (dezoito milhões e vinte e quatro mil, duzentos reais).

Valor total do Pregão Eletrônico SRP nº 052/SESPA/2022: R\$ 27.392.820,00 (vinte e sete milhões, trezentos e noventa e dois mil, oitocentos e vinte reais).

Belém (PA), 20 de dezembro de 2022.

ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS

Secretário de Estado de Saúde Pública, em exercício

Protocolo: 889952**TERMO ADITIVO A CONVÊNIO****1º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO ASSISTENCIAL Nº 03/2022****PROCESSO:2022/1058590**

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto o reajuste do valor das diárias UTI do Convênio Assistencial nº 03/2022 de acordo com a Portaria Ministerial GM/MS nº 160, de 27/01/2022.

DATA DA ASSINATURA: 19/12/2022

VIGÊNCIA: O prazo de vigência permanece inalterado, obedecendo assim a vigência do Convênio Assistencial, bem do Documento Descritivo.

VALOR: O presente Termo Aditivo terá o valor global atualizado para até R\$ 28.807.197,00, a serem transferidos em parcelas mensais no valor de até R\$ 2.400.599,75.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

1 - RECURSO FEDERAL

1.1 - PRÉ-FIXADO

Dotação Orçamentária: 908878; Elemento De Despesa: 305043; Fonte: 0149/0349; Ação: 260209/260355.

R\$ 822.811,45 (mensal) / R\$ 9.873.737,40 (anual).

1.2 - PÓS-FIXADO

Dotação Orçamentária: 908878; Elemento De Despesa: 305043; Fonte: 0149/0349; Ação: 260209.

R\$ 811.414,13 (mensal) / R\$ 9.736.969,56 (anual).

2 - RECURSO ESTADUAL

2.1 - PRE-FIXADO

Dotação Orçamentária: 908878; Elemento De Despesa: 305043; Fonte: 0103/0303/0101/0301; Ação: 260209.

R\$ 457.999,06 (mensal) / R\$ 5.495.988,72 (anual)

2.2 - PÓS-FIXADO

Dotação Orçamentária: 908878; Elemento De Despesa: 305043; Fonte: 0103/0303/0101/0301; Ação: 260209.

R\$ 308.375,11 (mensal) / R\$ 3.700.501,32 (anual)

VALOR TOTAL: R\$ 2.400.599,75 (mensal) / R\$ 28.807.197,00 (anual)

CONVENIENTE: Hospital Divina Providência

MANTENEDORA: Instituto Francisco Perez

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Saúde Pública

ORDENADOR: Ariel Dourado Sampaio Martins de Barros

Protocolo: 889816**DIÁRIA****PORTARIA Nº 5478 de 11 de Novembro de 2022**

NÚMERO DE DIÁRIAS: 4 diárias e meia VALOR: R\$ 1.068,21

FONTE: FES - SUS/FUNDO A FUNDO

ORIGEM: BELÉM, DESTINO: TOME-ACU

PERÍODO: DE 05/12/2022 A 09/12/2022

MATRÍCULA / NOME / CPF

572125552 / ANA CAROLINA GOMES CARNEIRO / 875.279.442-34

5945905 / FERNANDO ROSA DA COSTA / 124.036.362-15

59581291 / MARCELO MONTEIRO DA SILVA / 035.784.072-08

OBJETIVO: REALIZARA VISITA TÉCNICA E MONITORAMENTO NA UNIDADE PRISIONAL DO MUNICÍPIO E REUNIÕES COM EQUIPE DE SAÚDE DO CRS E COM GESTORES MUNICIPAIS PARA TRATAR DE ASSUNTOS REFERENTES A PNAISP, NO MUNICÍPIO DE TOMÉ AÇU/PA.

SECRETÁRIO ADJUNTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS